

2017-03-11 **Укрепили позиции**

25 февраля состоялась отчётная конференция Верхнемамонского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации. С докладом выступил первый секретарь райкома КПРФ, руководитель фракции Компартии в райсовете народных депутатов Олег Вячеславович Тарасов.

В ходе обсуждения коммунисты наметили шаги по укреплению своего влияния в сёлах района, обсудили мероприятия, посвящённые грядущему 100-летию Великого Октября. Высказана положительная оценка работу райкома и первого секретаря, которого охарактеризовали как хорошего организатора партийной работы, активного, требовательного, надёжного товарища, пользующегося уважением членов районной организации КПРФ.

На конференции коммунисты избрали вторым секретарем райкома КПРФ Ревякину Татьяну Алексеевну.

Также были утверждены новые секретари партийных ячеек: Куколев Александр Владимирович и Пушилин Владимир Михайлович.

Верхнемамонский райком КПРФ